
 Na osnovu člana 16. stav 4. Zakona o Vladi Zeničko-dobojskog kantona (Prečišćeni tekst) 
(“Službene novine Zeničko-dobojskog kantona”, broj 7/10), Programa utroška sredstava vodnih 
naknada za 2014. godinu i Izmjena Programa utroška sredstava vodnih naknada za 2014. godinu, na 
prijedlog Ministarstva za poljoprivredu, šumarstvo i vodoprivredu, Vlada Zeničko-dobojskog 
kantona, na 186. sjednici, održanoj 09.10.2014. godine,  d o n o s i: 
 
 
 
 
 
 

ZZ AA KK LL JJ UU ČČ AA KK   
 

I. 
 
 Odobravaju se sredstva u iznosu od 5.000,00 KM (slovima: pethiljada konvertibilnih 
maraka) za sufinansiranje izgardnje obaloutvrde uz rijeku Ljubna u Mjesnoj zajednici “Donje 
Ravne”, općina Žepče, iz sredstava “Otklanjanje posljedica od poplava”, Izmjena Programa utroška 
sredstava vodnih naknada za 2014. godinu-tačka „A”.  

II. 
 
 Sredstva iz tačke I. ovog Zaključka isplatiti će se iz sredstava Budžeta Zeničko-dobojskog 
kantona za 2014. godinu, razdjel 23, budžetska organizacija 01, potrošačka jedinica 0001, 
ekonomski kod 614400, subanalitika NAD 403, pozicija „Namjenska sredstva za finansiranje 
projekata iz sredstava posebnih vodnih naknada“ iz sredstava “Otklanjanje posljedica od poplava”, 
Izmjena Programa utroška sredstava vodnih naknada za 2014. godinu-tačka „A”, na račun Mjesne 
zajednice „Donje Ravne“, općina Žepče. 
 

III. 
 
Sredstva iz tačke II. ovog zaključka uplatit će se na račun Mjesne zajednice „Begov Han“, općina 
Žepče, koja je dužna da izvjestaj o namjenskom utrošku sredstava odobrenih ovim zaključkom, 
dostavi Ministarstvu za poljoprivredu, šumarstvo i vodoprivredu, najkasne do 28.11.2014. godine.  
 

IV.  
 
 Za praćenje realizacije ovog Zaključka zadužuju se Ministarstvo za poljoprivredu, 
šumarstvo i vodoprivredu i Ministarstvo finansija, svako u okviru svojih nadležnosti. 
 

V. 
 
 Zaključak stupa na snagu danom donošenja. 
 

Datum, 09.10.2014. godine 
Broj: 02-                       /14 

Z e n i c a  
 
DOSTAVLJENO: 
1x Ministarstvo za poljoprivredu, šumarstvo i vodoprivredu, 
1x Ministarstvo finansija, 
1x Općina Žepče, Mjesna zajednica „Ravne“, putem ministarstva, 
1x a/a. 

PREMIJER 
 

 Munib Husejnagić, dipl.ing.maš. 


